
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アイルランドには妖精がいる？ 

アイルランド人のルーツであるケルト民族は、起

源前 3 世紀頃からローマ帝国によって西へ西へと追

われ、アイルランド島に追いやられました。ケルト

の人々は自然を崇拝し、魂の不滅を信じていました。

ケルトの神話には大地の神や森の精、太陽の神、妖

精の悪魔、守護神が数多く登場します。 

 

豊かな自然と景観美が楽しめるアイルランド 

 

 

 

 

 

 

「妖精が暮らす国 アイルランド」① 

緑豊かな美しい島国アイルランドの魅力をお届けします！   

 「世界を知ろう World Knowledge」では、海外の国や文化をみなさんにご紹介します。
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アイルランドってどんな国？ 
◆国名：アイルランド共和国  Republic of Ireland 

◆首都： ダブリン 

◆公用語： 第一公用語はアイルランド語、第二公用語は英語 

◆面積： 70,282km2  (北海道よりもやや広い) 

◆人口：約 40万人（2013 年）                             

◆日本との時差：日本より 9時間遅れている。 

◆ラグビー世界ランキング：第３位！（2017 年 12 月現在） 
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アイルランドは不思議な魅力がいっぱい！ 

👈ジャイアンツ・コーズウェイ 

その奇観から「巨人が作った土手道」と称されています。六角形

の石がひたすら並ぶと言う非常に奇妙な光景ですが、これはすべ

て自然が作り出した風景。世界遺産にも登録されています。 

アシュフォード・キャッスル👉 

1228 年に建てられたアイルランド最古の古城ホテル。

実際に泊まることができます！ 

次回も、アイルランドについてお伝えします！お楽しみに♪ 

「妖精（レプラコーン）横断中」の標識！ 
今でもいて当たり前のものとして存在しています！ 



 

 イスラム教  食べてはいけないものは豚肉、お酒です。多くのイスラム

教徒はコーランの戒律に則って処理されたお肉を食べます。清められた食品

は「ハラールフード」と呼ばれ、最近はハラールフードを売っているお店や

ハラールフードを積極的に取り入れるレストランなども増えています。 

  

ヒンズー教  ヒンズー教徒は、インドやネパールに多く住んでいま

す。食べてはいけないものは牛肉です。ヒンズー教では、牛を「聖なるも

の」としているので牛肉は食べません。また基本的に殺生を避けたいため

にヒンズー教徒にはベジタリアンも多いです。 

  

キリスト教   特にヨーロッパ、アメリカ大陸に多く住んでいます。食

に関する規制事項を設けている宗派は少数派で、多くの信徒は自由に食事を

楽しんでいます。基本的に、食に関する禁止事項はほとんどありません。 

外国人ゲストにインタビュー！袋井市でホームステイした感想は？ 

袋井市のホームステイは最高でした！全部がいい思い出です。ホス

トファミリーと行った法多山尊永寺はとてもきれいな所で、かき氷

が美味しかったです。私は宗教上、豚肉を食べることができません

が、魚が大好きです。ホストファミリーが出してくれたお料理も魚がたくさんあって嬉しかったで

す。特に鮭のホイル焼きが美味しかった！自分で料理する時は野菜やエビのスープ、お米、チキンを

よく食べます。短い滞在でしたが、私が帰る日に子供達が泣き出してしまいびっくりしました。とて

もかわいい子供達でした。またみんなに会いたいです。 

イスラム教徒の外国人ゲストを受け入れた袋井市のホストファミリーの方より 

宗教（イスラム）に対して、特別なイメージがあり、受け入れに不安がありました。しか

し明るくフレンドリーな性格、笑顔のすてきなゲストさんとすごすことでイメージが変わ

りました。宗教や外見で判断してはいけないですね。人となりを感じました。 

 

 

我が家はときどきインターナショナル 

ラマさん 
（インドネシア出身） 
宗教：イスラム 

ホームステイにきたゲストが食事制限のある宗教

だったら…世界の宗教の食事制限を紹介します。 

いかがでしたか？もちろん、戒律をどこまで厳格に守るかは個人差があります。外国の方

と交流する時に、食べることができる物、できない物について話し合ったりすることも楽

しみの一つになりそうですね。袋井市では、ホームステイの体験プログラムを実施しています。

★次回の体験プログラムは3月 24日（土）、25日（日）です！興味のある方は袋井市国際交流

室までお問合せください。 


